Col‘legi Santa Ana Algemesi, 5 de febrer
Algemesi 2" Avaluacid
SOCIALS — Les activitats economigques

1.- El sector primari:

A) | Agrupa totes les industries que es dediquen a la transformaci6 dels productes naturals.

B) | Agrupa tots els treballs relacionats amb "obtencio de productes de la natura.

C) | Format per les activitats que no creen cap producte, sind que presten serveis a altres persones.

2.- El sector secundari:

A) | Agrupa totes les indastries que es dediquen a la transformacio dels productes naturals.

B) | Agrupa tots els treballs relacionats amb I’obtencio de productes de la natura.

C) | Format per les activitats que no creen cap producte, sind que presten serveis a altres persones.

3.- El sector terciari:

A) | Agrupa totes les industries que es dediquen a la transformacio dels productes naturals.

B) | Agrupa tots els treballs relacionats amb I"obtencio de productes de la natura.

C) | Format per les activitats que no creen cap producte, sind que presten serveis a altres persones.

4.- El sector primari esta relacionat amb:

A) | Les activitats principals sén: L agricultura, la ramaderia, la pesca i la mineria.

B) | Les activitats principals son: La inddstria, la construccio i I'energia.

C) | Les activitats principals son: La prestacio de serveis, el comerg i el transport.

5.- El sector secundari esta relacionat amb:

A) | Les activitats principals son: L'agricultura, la ramaderia, la pesca i la mineria.

B) | Les activitats principals son: La industria, la construccio i I'energia.

C) | Les activitats principals son: La prestacio de serveis, el comerg i el transport.

6.- El sector terciari esta relacionat amb:

A) | Les activitats principals son: L’agricultura, la ramaderia, la pesca i la mineria.

B) | Les activitats principals son: La industria, la construccio i I'energia.

C) | Les activitats principals son: La prestacio de serveis, el comerg i el transport.

toLIVEWORKSHEETS



7.- En I'agricultura s’obté la major productivitat i beneficis més grans en:

A) | Als cultius de seca

B) | Als cultius de guaret.

C) | Als cultius de regadiu.

8.- Els principals cultius de seca sén:

A) | Les hortalisses, els citrics, els fruiters, I’arros i la dacsa.

B) | Els cereals, ’olivera i la vinya.

C) | Les hortalisses, els citrics, els fruiters, I’arros i la dacsa, els cereals, I'olivera i la viny

9.- En la ramaderia el bestiar més important és:

A) | Porqui-pores, ovi-ovelles 1 bovi-bous i vaques.

B) | Porqui-aus de corral, bestiar ovi-ovelles i bestiar bovi-cavalls.

C) | Porqui-porcs, ovi-bous i vaques, bovi- ovelles

10.- En diem de ramaderia intensiva a:

A) | La cria dels animals més abundats i que es crien de manera més rapida

B) | A la intensitat de la misica que els animals escolten en les granges per produir més.

C) | A les granges, els animals sén alimentats de manera artificial a base de pinsos i tecnologia.

11.- En Espanya s’hi practiquen dos tipus de pesca:

A) | La pesca d’atura i la costanera

B) | La pesca amb canya o amb xarcia.

C) | La pesa als mars o als rius.

12,

La pesca d’altura:

A) | Es fa al Mediterrani o al Cantabric i proporciona tonyina, sardina i calamars

B) | Es fa a zones de 1" Atlantic i del Pacific i es pesca llug, areng, tonyina, rap, bacalld o abadejo.

C) | Es fa a zones de I’ Atlantic i del Pacific i es pesca sardina, calamars i taurons

13.- La mineria:
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A) | Es molt important a Espanya. S’extrau carbé, ferro, coure i plom, calcaria, algeps, pissarra, granit.
B) | Es poc important a Espanya. S’extrau carbo, ferro, coure i plom, calcaria, algeps, pissarra, granit

Es la més important a Espanya. S extrau carbo, ferro, coure i plom, calcaria, algeps, pissarra, granit
C) |.

i marbre
14.- Les principals activitats industrial a Espanya sén:

A) | L’alimentacio, la siderurgia, la derivada del petroli, la quimica i la dels transports.

B) | La principal industria és la del automaobil.

C) | La principal industria es la de I'obtencio de |’energia.

15.- Al parlar de la siderargia, parlem de:

A) | La transformacio dels productes naturals en objectes de tot fipus.

B) | Fabricacio i transformacio del productes naturals en productes alimentaris.

C) | L’obtenci6 d’acer a partir del ferro.

16.- A quin sector pertanyen aquestes professions: arquitectes, obrers, fusters, pintors...

A) | Al sector primari

B) | Al sector secundari

C) | Al sector terciari

17.- A quin sector pertanyen aquestes professions: llauradors, ramaders, pescador i miners...
A) | Al sector primari

B) | Al sector secundari

C) | Al sector terciari

18.- A quin sector pertanyen aquestes professions: professors, metges, notaris, veterinaris...

A) | Al sector primari

B) | Al sector secundari

C) | Al sector terciari

19.- L’energia més utilitzada en Espanya:

A)

Les que provenen de fonts d’energia renovables com: I'energia solar, eolica i de ['aigua.
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B) | A Espanya sols utilitzem I’energia eléctrica de bateries.

C) | Les que provenen de fots d’energia no renovables com: petroli, gas natural, carbo, urani.

20.- El transport, el comerg, el turisms, la sanitat i ’educacio estan relacionades amb:

A) | El sector primari.

B) | El sector secundari.

C) | El sector terciari.

21.- El comerc¢ exterior:

A) | Ha estat afavorit pel desenvolupament dels transports i per la creacid de supermercats.

B) | S’ha dut a terme, sobretot, amb paisos que pertanyen a la Unio Europea, Japo i Estats Units.

C) | En I'actualitat sols tenim comerg entre territoris espanyols.

22,

La poblacié activa:

A) | Son el conjunt de persones entre 16 1 65 anys que treballen o busquen treball remunerat.

B) | Son el conjunt de persones que no estan parades, sempre estan en moviment,

C) | Son el conjunt de persones que no fa un treball remunerat per causes diverses

23.

La poblacié no activa:

A) | Son el conjunt de persones entre 16 1 65 anys que treballen o busquen treball remunerat.

B) | Son el conjunt de persones que no estan parades, sempre estan en moviment.

C) | Son el conjunt de persones que no fa un treball remunerat per causes diverses.

24.- La poblacio ocupada:

A) | La que busca treball remunerat, perd no el troba.

B) | La que te un treball remunerat.

C) | La que no te un treball remunerat.

25.- La poblacié en atur:

A) La que busca treball remunerat, perd no el troba.
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B)

La que te un treball remunerat,

C)

La que no te un treball remunerat.
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